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Ce document présente une vue dΩensemble des abandons de soin et de leur raisons, à travers des comparaisons 

départementales sous formes de cartes. 

Cartes générales 

Abandons de recherche de soin 

Cette carte présente la part des abandons de recherche de soin, faute dΩavoir trouvé une solution, parmi les 

143003 réponses au niveau national. 
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Abandons après un refus de soin 

Cette carte présente la part des abandons de soin après un refus, parmi les 21618 réponses ayant signalé avoir 

subi un refus de soin au niveau national. 
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Cartes des raisons dΩŀōŀƴŘƻƴǎ ŘŜ ǎƻƛƴ 

Soin jugé trop difficile 

Cette carte présente la part des abandons de soin ayant pour raison « WŜ ƴΩŀƛ Ǉƭǳǎ ŜƴǾƛŜ ŘŜ ƳŜ ǎƻƛƎƴŜǊ ŎŀǊ ŎϥŜǎǘ 

trop difficile », parmi les 23356 réponses ayant abandonné leur soin (Ł ƭŀ ǎǳƛǘŜ ŘΩǳƴ refus ou non). Cette raison 

concerne 25 % des abandons, soit 5870 réponses au niveau national. 

 

 

  

оу ҈

мн ҈

¢ŀǳȄ

нм ҈

мп ҈

нп ҈

мн ҈

но ҈

ом ҈

но ҈

но ҈

ом ҈

мф ҈

нс ҈

нм ҈

нт ҈

ол ҈

оу ҈

нп ҈

нп ҈

мф ҈

нп ҈

нф ҈

нс ҈

нп ҈

но ҈

нл ҈

нт ҈

но ҈

нм ҈

нт ҈мф ҈

нс ҈

ну ҈

оу ҈

оо ҈

ну ҈

но ҈

нл ҈

нс ҈

но ҈

му ҈

ом ҈

нн ҈

мф ҈

ну ҈

нс ҈

мс ҈

нм ҈
нф ҈

мф ҈

нт ҈

нф ҈
нф ҈

нр ҈нм ҈

нф ҈

ну ҈

но ҈

нт ҈

му ҈

нр ҈

но ҈

но ҈

но ҈

му ҈

нф ҈

ом ҈

нп ҈

ол ҈

нм ҈

нф ҈

мф ҈

нп ҈

нл ҈

оо ҈

нр ҈

ор ҈

но ҈

нн ҈
нт ҈

мр ҈

нф ҈

нт ҈

ом ҈

оо ҈

но ҈

он ҈
ол ҈

нп ҈

нф ҈

нп ҈

му ҈

нр ҈

нс ҈

нс ҈

нф ҈

нс ҈

нт ҈

мф ҈

ом ҈

но ҈

но ҈

https://www.handifaction.fr/
mailto:handifaction.cramif@assurance-maladie.fr


  Abandons de soin 
Sur 143003 réponses du 01/01/2023 au 31/12/2023 

Édité le 7 mai 2024 
 

handifaction.fr   handifaction.cramif@assurance-maladie.fr Page 4 sur 9 

Non accepté 

Cette carte présente la part des abandons de soin ayant pour raison « Je n'ai pas trouvé pas de soignant qui 

ƳΩŀŎŎŜǇǘŜ », parmi les 23356 réponses ayant abandonné leur soin (Ł ƭŀ ǎǳƛǘŜ ŘΩǳƴ refus ou non). Cette raison 

concerne 42 % des abandons, soit 9760 réponses au niveau national. 
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Ne sait pas où aller 

Cette carte présente la part des abandons de soin ayant pour raison « Je ne savais pas où me rendre pour me 

faire soigner dans ma ville », parmi les 23356 réponses ayant abandonné leur soin (Ł ƭŀ ǎǳƛǘŜ ŘΩǳƴ refus ou non). 

Cette raison concerne 13 % des abandons, soit 3045 réponses au niveau national. 
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